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Corrigé de I'exercice 1

»1. LOP est un triangle rectangle en L tel que : »2. MSB est un triangle rectangle en M tel que :

PO =206cm et LPO = 64",
Calculer
dixiéme.

la longueur LP, arrondie au

Dans le triangle LOP rectangle en L,

ipo - 2L
COS = P—O

MB =6,2cm et BS =11,9cm.

Calculer la mesure de I’angle MB\S, arrondie
au dixiéme.

Dans le triangle M S B rectangle en M,

_— MB
cosMBS = —

BS
— 62
cos 64 = cos MBS = 11,9

2,6

LP =cos64 x 2,6 ~1,1cm

Corrigé de I'exercice 2

NC =22cm et BNC = 17"
Calculer la
dixiéme.

longueur BN, arrondie au

Dans le triangle C N B rectangle en B,

S 6,2
MBS = cos™! <1 ) ~ 58,6°

»1. IUY est un triangle rectangle en U tel que : »2. SCB est un triangle rectangle en B tel que :
UY =22cmet YI =39cm. CS=22cm et BCS = 18".
Calculer la mesure de 'angle UY I, arrondie Calculer la longueur BC, arrondie au
au dixiéme. dixieme.
Dans le triangle IUY rectangle en U, Dans le triangle SC B rectangle en B,
cosUY I = — — BC
BCS =—
YI cos oS
29
cosUY I = 39
) 18 =
cos 59
— 1 (22 .
UY I = cos 39 ~ 55,7 BC =cos18 x 2,2~ 21cm
Corrigé de I'exercice 3
»1. CNB est un triangle rectangle en B tel que : »2. SOH est un triangle rectangle en S tel que :

SO =5cm et OH = 9,4cm.

Calculer la mesure de l'angle @, arrondie
au centieéme.

Dans le triangle SOH rectangle en S,

— BN — SO

- SOH = —

cos BNC NO cos Ol
cos 17 = 52 cos SOH = 9,4

BN =cosl17 x22~21cm
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_— 5
H = cos™ ! ~ °
SO cos (9 4> 57,87

)
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Corrigé de I'exercice 4

»1. PMQ est un triangle rectangle en P tel que : >2.
PQ =97cm et QM = 10,2 cm.
Calculer la mesure de 'angle PQ M, arrondie

au centiéme.

Dans le triangle PM () rectangle en P,

OS P(QM —
C M
COS

— 9,
PQM = cos™! <

7 .
~ 18,01

10,2

Corrigé de I'exercice 5

»1. BCYV est un triangle rectangle en B tel que : »>2.

BV =79cm et BVC = 57".
Calculer la longueur V', arrondie au mil-
lieme.

Dans le triangle BC'V rectangle en B,

Bve =2V
COSs _VC

7,9
vC

cosH7 =

7,9
C= ~ 14,505 cm
cos b7

Corrigé de I'exercice 6

»1. RF B est un triangle rectangle en B tel que :

BF =10,4cm et FR =10,4cm.

Calculer la mesure de I'angle B/ﬁ, arrondie
au dixieme.

Dans le triangle RF'B rectangle en B,

_— BF
cos BFR = R
— 10,4
cos BFR = 104
gﬁ% = cos~ ! <10’4> =0
10,4

»2.
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JNO est un triangle rectangle en N tel que :
NO =75cm et NOJ = 42°.
Calculer la longueur OJ, arrondie au mil-
lieme.
Dans le triangle JNO rectangle en N,
NoT = Y
cos =07
7.5
oJ

cos42 =

)

J = 75 10,092
T cosd2 T o

K DQ est un triangle rectangle en D tel que :
DQ =11cm et QK = 11,1 cm.

Calculer la mesure de 'angle ].TQ?( , arrondie
au centieme.

Dans le triangle K D( rectangle en D,

poK = 29
COS _Q—K
DQR =
cos D@ =11

11,1

)

— 11
DQK = cos™! < ) ~ 77

SGQ est un triangle rectangle en @ tel que :
QS = 2,7cm et QSG = 37°.

Calculer la longueur SG, arrondie au mil-
lieme.

Dans le triangle SG(@Q rectangle en @,

QS
5QSG = —
cos ) e
g7 2,7
cos 37 = -~
2,7
G= ~ 3,381 cm
cos 37
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Corrigé de I'exercice 7

»1. QCW est un triangle rectangle en W tel que :

CQ =36cm et WCQ = T1°.
Calculer la longueur WC,
dixieme.

Dans le triangle QCW rectangle en W,

wcC

cosm: 0

371 =
cos 3.6

WC =cos7]1 x 3,6 ~1,2cm

arrondie au
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»2.

EY G est un triangle rectangle en G tel que :
GY =9,7cm et YE = 10,6 cm.

Calculer la mesure de I’angle ﬁ/\E, arrondie
au dixiéme.

Dans le triangle FY G rectangle en G,

avE- Y
cos =vE
97

cosGY E =
10,6

_ 9,7
GYE =cos ! | = 23.8°
0 (10,6) ’
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